

СХВАЛЕНО

розпорядження голови  
районної державної адміністрації  
18 грудня 2019 року № 227

ЗАТВЕРДЖЕНО

рішення двадцять дев'ятої сесії  
районної ради сьомого скликання  
від 20 грудня 2019 року №3-29/VII

**Програма  
економічного і соціального розвитку Козелецького району  
на 2020 рік**

Програма економічного і соціального розвитку Козелецького району на 2020 рік (далі – Програма) розроблена з метою створення умов для збалансованого розвитку регіону шляхом забезпечення соціальної та економічної єдності, підвищення рівня конкурентоспроможності, активізації економічної діяльності, зростання добробуту населення. Зокрема, Програма спрямована на активізацію економічного розвитку усіх галузей господарського комплексу району, збільшення їх інвестиційної та інноваційної складової, нарощування обсягів промислового та сільськогосподарського виробництва, подальший розвиток малого та середнього бізнесу, забезпечення фінансового оздоровлення реального сектору економіки та подальших трансформацій в усіх сферах суспільного життя.

Відповідно до пріоритетів розвитку та існуючих проблем у Програмі визначено завдання та основні заходи економічного і соціального розвитку району, які реалізовуватимуться шляхом тісної взаємодії органів влади, у співпраці з суб'єктами господарювання, організаціями, установами та громадськістю.

Програма базується на аналізі основних показників економічного і соціального розвитку району у попередній період, визначенні основних проблем, що стримують розвиток регіону, а також на комплексі макроекономічних та галузевих прогнозів національних, державних та регіональних програм.

Програма передбачає втілення на рівні району єдиної державної політики розвитку країни. В Програмі визначені головні цілі та пріоритети розвитку району, завдання щодо підвищення ефективності використання виробничого та трудового потенціалу, забезпечення стабільного розвитку економіки території, що в свою чергу сприятиме підвищенню рівня та якості життя населення.

Програма розроблена на основі вимог Конституції України, Бюджетного кодексу України, Закону України „Про державне прогнозування та

розроблення програм економічного і соціального розвитку України”, „Про місцеві державні адміністрації”, „Про місцеве самоврядування в Україні”, „Про стимулювання розвитку регіонів”, Глобальних цілей сталого розвитку 2030, Указу Президента України «Про концепцію державної регіональної політики», «Про заходи щодо визначення і реалізації проектів із пріоритетних напрямів соціально-економічного та культурного розвитку», постанови Кабінету Міністрів України: „Про розроблення прогностичних і програмних документів економічного і соціального розвитку та складання проекту державного бюджету”, розпорядження голови облдержадміністрації „Про розроблення проекту Програми економічного і соціального розвитку області на 2020 рік”, розпорядження в. о. голови райдержадміністрації „Про розроблення проекту Програми економічного і соціального розвитку району на 2020 рік».

Реалізація програмних завдань на 2020 рік дасть змогу зберегти позитивну динаміку економічних і соціальних процесів.

Показники Програми на 2020 рік розроблені на підставі статистичних даних Держкомстату України, головного управління статистики у Чернігівській області і відображають наміри підприємств, організацій і господарств району щодо результатів їх діяльності у наступному році.

У процесі виконання Програма може уточнюватися. Зміни і доповнення до Програми затверджуються районною державною адміністрацією та районною радою. Підсумки виконання Програми підводяться щоквартально.

### **Цілі та пріоритети економічного і соціального розвитку у 2020 році**

Програма ґрунтується на комплексі галузевих прогнозів і визначає такі основні цілі та завдання економічного і соціального розвитку району на 2020 рік:

- нарощування обсягів промислового виробництва і збільшення питомої ваги продуктів власного виробництва на споживчому ринку району;
- активізація інноваційної діяльності підприємств, оновлення асортименту продукції, що виробляється;
- нарощування обсягів виробництва сільськогосподарської продукції та поголів'я худоби і птиці;
- сприяння залученню інвестицій у розвиток агропромислового комплексу;
- виробництво високоякісної сільськогосподарської продукції;
- оновлення та розширення наявного виробництва;
- підтримка власного товаровиробника та підвищення конкурентоспроможності продукції і товарів на внутрішньому і зовнішньому ринках;
- стимулювання споживчого попиту як рушійної сили розвитку внутрішнього ринку, поліпшення життєвого рівня населення;

- поліпшення інвестиційної привабливості підприємств виробничої та соціальної сфер;
- подальше створення сприятливого середовища для розвитку підприємництва, забезпечення прозорого і чіткого механізму взаємодії органів державної влади та суб'єктів підприємницької діяльності;
- збільшення рівня доходів та підвищення безпеки життєдіяльності населення району;
- сприяння розвитку спроможних територіальних громад.

**Основною метою розвитку району у 2020 році є** підвищення рівня життя населення та його якості за рахунок ефективного функціонування реального сектору економіки та загального економічного розвитку:

➤ **підвищення рівня доходів населення**, забезпечення позитивної тенденції щодо зростання розміру заробітної плати, посилення контролю за додержанням відповідних державних гарантій оплати праці, створення умов для підвищення рівня зайнятості населення, стимулювання роботодавців у створенні нових робочих місць, збереження та розвитку трудового потенціалу;

➤ **підвищення рівня соціальних стандартів життя** за рахунок поліпшення якості та доступності послуг, що надаються закладами освіти, охорони здоров'я, культури, фізичної культури і спорту та установами соціального захисту малозабезпечених і соціально незахищених верств населення, забезпечення ефективної адресної підтримки громадян, які опинилися в складних життєвих обставинах;

➤ **створення дієвих механізмів для розвитку громадянського суспільства** шляхом забезпечення підвищення якості державного управління, прозорості, відкритості у діяльності органів виконавчої влади та місцевого самоврядування, подальший розвиток свободи слова і думки, залучення територіальних громад до розробки програм з комплексного розвитку територій;

➤ **сприяння сталому функціонуванню промислового виробництва** шляхом стабілізації роботи промислових підприємств, технічного переоснащення та модернізації виробництв, які базуються на досягненнях науково-технічного прогресу, ефективних енергозберігаючих та екологічно чистих технологіях;

➤ **забезпечення позитивної динаміки розвитку агропромислового комплексу** шляхом технологічного переоснащення сільськогосподарської галузі, широкого застосування енергозберігаючих технологій, ефективного використання земельних ресурсів за рахунок розширення інтеграції виробництва сільськогосподарської продукції та її промислової переробки;

➤ **сприяння приросту обсягів вітчизняних та іноземних інвестицій** у пріоритетні галузі економіки району, розширення зони залучення інвесторів на засадах державно-приватного партнерства з одночасним подоланням міжгалузевих і територіальних диспропорцій у використанні інвестиційних ресурсів;

➤ **забезпечення стабільних умов для розвитку підприємництва**, насамперед в пріоритетних напрямках економічної діяльності, зростання його виробничого потенціалу, інвестиційної та інноваційної активності, заохочення громадян до ведення бізнесу;

➤ **забезпечення населення району доступним житлом**, скорочення обсягів незавершеного житлового будівництва, здійснення заходів, спрямованих на підтримку індивідуального будівництва в сільській місцевості, в тому числі реалізація механізму державної підтримки відповідних житлових програм;

➤ **задоволення потреб усіх споживачів економічно доступними житлово-комунальними послугами** належного рівня якості, що відповідають вимогам державних стандартів, підвищення ефективності та надійності функціонування житлово-комунальних систем, стимулювання раціонального використання енергоресурсів, використання альтернативних видів палива та запровадження енергозберігаючих технологій;

➤ **забезпечення екологічної та техногенної безпеки в районі** шляхом розв'язання проблем поводження з відходами, насамперед з твердими побутовими, токсичними та непридатними для переробки; зменшення викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря, скидів забруднюючих стоків у поверхневі водойми та поліпшення якості питної води, збереження природно-заповідного фонду;

➤ **забезпечення наповнюваності бюджетів усіх рівнів** шляхом проведення раціональної та ефективної податково-бюджетної політики, дотримання фінансової дисципліни, залучення додаткових ресурсів для наповнення місцевих бюджетів, підвищення результативності бюджетних видатків.

#### **Очікувані результати у 2020 році:**

- розмір середньомісячної заробітної плати 7200,0 грн.;
- активізація підприємницької діяльності;
- кількість фізичних осіб - підприємців – 1350 осіб;
- покращення інвестиційного клімату;
- обсяг інвестицій в основний капітал у фактичних цінах – 322,7 млн. грн.;
- підвищення технічного рівня виробництва;
- темп росту обсягів реалізації промислової продукції – 31,6%;
- розвиток сільського господарства;
- підвищення ефективності господарювання.

Виконання Програми передбачається забезпечити, насамперед, за рахунок мобілізації внутрішніх резервів підприємств, установ та організацій району, а також залучення прямих власних та інших видів інвестицій.

## Загальноєкономічні показники

Показники	Один. виміру	2018 р. факт	2019 р. очікув.	2020 р. прогноз
Середньорічна чисельність наявного населення - всього	тис. осіб	43,7	42,6	41,6
<i>у тому числі:</i>				
міського	тис. осіб	21,3	20,7	20,2
сільського	тис. осіб	22,4	21,9	21,4
Обсяг реалізованої промислової продукції у відпускних цінах підприємств	тис. грн.	462107,6	442588,4	582431,6
Виробництво продукції сільського господарства по сільськогосподарських підприємствах (у цінах 2010 р)	тис. грн.	11084,40	11400,00	11672,20
Індекс обсягу сільськогосподарського виробництва по сільськогосподарських підприємствах (до попереднього року)	%	102	102	101
Доходи місцевих бюджетів (без трансфертів з держбюджету)	млн грн.	34,2	37,8	38,0
Бюджет розвитку місцевих бюджетів	млн грн.	1,7	2,5	-
Питома вага бюджету розвитку місцевих бюджетів	%	5	6,6	-
Зовнішньоторговельний оборот товарами <i>у т.ч.</i>	тис. дол. США	5411,52	4301,14	9285,17
експорт	-//-	4081,52	3355,64	8285,17
імпорт	-//-	1330	945,5	1000
Обсяг перевезення вантажів автомобільним транспортом	тис. тонн	3,3	1,4	1,4
Обсяг перевезення пасажирів автомобільним транспортом	тис. пас.	45,9	38,0	40,0
Капітальні інвестиції за рахунок усіх джерел фінансування	тис. грн.	233872	280646,4	322743,4
Капітальні інвестиції у % до попереднього року (розрахунково)	%	122,6	114,3	108,5
Обсяг виконаних будівельних робіт	тис. грн.	14574	16000	18500
Введення в експлуатацію житла	м <sup>2</sup>	5352	5500	5500
Середньооблікова кількість штатних працівників, зайнятих економічною діяльністю (без малих підприємств)	тис. осіб	5,8	5,9	6,0
Середньомісячна заробітна плата штатних працівників, зайнятих економічною діяльністю (без малих підприємств)	грн.	6657	6900	7200
Фонд оплати праці штатних працівників, зайнятих економічною діяльністю (без малих підприємств)	млн грн.	463,3	488,5	518,4
Забезпеченість населення соціальною інфраструктурою:				

<b>Показники</b>	<b>Один. виміру</b>	<b>2018 р. факт</b>	<b>2019 р. очікув.</b>	<b>2020 р. прогноз</b>
житлом на одного жителя	кв. м	39,8	40,9	42,0
лікарняними закладами на 10 тис. жителів	ліжок	42,9	43,9	45
амбулаторно-поліклінічними закладами на 1 мешканця	відвід. за рік	2,3	2,3	2,1
лікарями на 10 тис. мешканців	осіб	21	21	21
Охоплення дітей дошкільного віку (від трьох до шести (семи) років) всіма формами дошкільної освіти, %	%	80	80	95
Охоплення дітей позашкільною освітою (у % до кількості дітей шкільного віку)	%	65	65	70

### Прямі іноземні інвестиції та інвестиційні наміри

(тис.дол. США)

	<b>Обсяг прямих іноземних інвестицій станом на 01.01.2019</b>	<b>Фактичне надходження прямих іноземних інвестицій за 9 місяців 2019 року</b>	<b>Очікуваний обсяг прямих іноземних інвестицій станом на 01.01.2020</b>	<b>Прогноз обсягу прямих іноземних інвестицій станом на 01.01.2021</b>
<b>Прямі іноземні інвестиції, тис. дол. США</b>	3355,81	0,00	3435,95	3467,93

*В тому числі пооб'єктно\*:(тис.дол. США)*

<b>Найменування підприємства з іноземними інвестиціями (поштова адреса, телефон, факс, e-mail). Керівник підприємства ( П.І.Б., телефон)</b>	<b>Вид економічної діяльності підприємства (галузь)</b>	<b>Реквізити інвестора (фірма, країна)</b>	<b>Обсяг прямих іноземних інвестицій станом на 01.01.2019</b>	<b>Фактичне надходження прямих іноземних інвестицій за 9 місяців 2019 року</b>	<b>Очікуваний обсяг прямих іноземних інвестицій станом на 01.01.2020</b>	<b>Прогноз обсягу прямих іноземних інвестицій станом на 01.01.2021</b>
<b>ТОВ з іноземними інвестиціями «Бейкері Фуд Індастрі», 17000,</b>	10.71 Виробництво хліба та хлібобулочних виробів;	Компанія «Бейкері Форно» - Вергінські острови	1740,46	0,00	1792,67	1810,60

Чернігівська обл., сmt. Козелець, вул. Соборності, 125, тел. 4-12-97 <a href="mailto:zavod@bfi.com.ua">zavod@bfi.com.ua</a> Ген. директор Романенко О.А	виробництво борошняних кондитерських виробів, тортів і тістечок нетривалого зберігання	Британські, ТОВ «Управління власністю плашти» - Угорщина				
<b>ПрАТ</b> <b>«Козелецький</b> <b>льонзавод»</b> , 17000, Чернігівська обл., сmt. Козелець, вул. Соборності, 121, тел.: 4-21-21 <a href="mailto:k_lionzavod@ua.fm">k_lionzavod@ua.f</a> <b>m</b> Директор Колесник Михайло Іванович	13.10 Підготування та прядіння текстильних волокон	Згідно списку фізичні особи, згідно списку юридичні особи	58,10	0,00	58,68	56,88
<b>ТОВ «Інновест</b> <b>партнери»</b> , 17000, Чернігівська обл., сmt. Козелець, вул. Промислова, 11 Керівник: Бессараба Руслан Олександрович <a href="mailto:rubes@ukr.net">rubes@ukr.net</a> тел.: 0675799116, 0939672321	46.49 Оптова торгівля іншими товарами господарського призначення (основний); 46.73 Оптова торгівля деревиною, будівельними матеріалами та санітарно- технічним обладнанням; 46.75 Оптова торгівля хімічними продуктами; 46.90 Неспеціалізова не оптова торгівля; 73.20 Дослідження	Фізична особа Мартиненко Максим, зарєєстрова ний за адресою вул. Дешант Ригель Штрассе, 19, Польх, Німеччина	6,50	0,00	6,57	6,64

	кон'юнктури ринку та виявлення громадської думки					
<b>ТОВ «Овочева група»</b> , 17004, Чернігівська обл., с. Білейки, вул. Гагаріна, 30, <a href="mailto:svitlana.odnolko@ukr.net">svitlana.odnolko@ukr.net</a> Директор Однолько Світлана Іванівна, тел. 0503863155	01.13 Вирощування овочів і баштанних культур, коренеплодів і бульбоплодів	Іноземне підприємств о компанія з обмеженою відповідальн істю Софлайнер Лімітед, м. Нікосія, - Кіпр Іноземне підприємств о компанія з обмеженою відповідальн істю «Вайт Елемент ЛТД» - Кіпр, 1035, м. Нікосія	0,03	0,03	0,03	0,03
<b>ТОВ «Данівське»</b> , 17080, Чернігівська обл., Козелецький р-н, с. Данівка, вул. Молодіжна, 42, тел. 3-67-22 <a href="mailto:daniivvske2@ukr.net">daniivvske2@ukr.net</a> Директор: Птуха А.А.	01.11 Вирощування зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур	Іскандер Альфонс Танус - Ліванська республіка, Фізична особа - Іскандер Марун Саркіс - Ліванська республіка, Компанія «Софрм1939 сал» - Ліванська республіка	1,25	0,00	1,26	1,27
<b>«Єв.Ро.Ломбард»</b> Єв.Ро.Фінанси ЛТД компанія»,	64.92 Інші види кредитування	«Біліф Бізнес ЛТД» - <a href="#">Сполучене</a>	588,80	0,00	606,46	612,53



17044, Чернігівська обл., Козелецький р-н, м. Остер, вул. Б. Хмельницького, 41, Директор Кознов Дмитро Олександрович		<a href="#">Королівство Великої Британії та Ірландії</a> (Единбург), «Євро фінанси ЛТД» - <a href="#">Сполучене Королівство Великої Британії та Ірландії</a> (Лондон)				
<b>ТОВ «СМРП «Деснянське»</b> , 17023, Чернігівська обл., Козелецький р-н, с. Карпилівка, вул. Космонавтів, 2-Б, Директор Кобилянський Олександр Васильович, тел. 0445574891	01.70 Мисливство, відловлювання тварин і надання пов'язаних із ними послуг	Мерені лімітед.: Крисанту Милона, 10 Магнуи Хаус, 3030, Лімассол, Кіпр	59,37	0,00	59,96	60,56
<b>«Агро-Регіон Козелець»</b> , 17000, Чернігівська обл., Козелецький р-н, с. Лихолітки, вул. Центральна, 60. Керівник Мороз Катерина Анатоліївна тел.: 3-09-06, 3-09-07.	01.11 Вирощування зернових культур (крім рису), бобових культур і насіння олійних культур	Клеріфілд Лімітед, Кіпр, Юлія Хаус, 3, Термістоклі Дерві Стріт.1066. Нікосія.	901,30	0,00	910,31	919,42

## Капітальні інвестиції

Показники	Один. виміру	2018 р. факт	2019 р. очікув.	2020 р. прогноз
<i>Загальний обсяг капітальних інвестицій за рахунок усіх джерел фінансування</i>	тис. грн.	233872	280646,4	322743,4
<i>Обсяг капітальних інвестицій у % до попереднього року (розрахунково)</i>	%	122,6	114,3	108,5
Із загального обсягу:				
кошти місцевих бюджетів	тис. грн.	16235,6	18670,9	21471,6
власні кошти підприємств і організацій	тис. грн.	128629,6	162774,9	177508,8
кредити банків та інші позики	тис. грн.	18709,8	22451,7	29046,9
інші джерела	тис. грн.	10627,6	11496,8	25416
Обсяг інвестицій у житлове будівництво	тис. грн.	59669,45	65252	69300

*З них пооб'єктно:*

### Загальні інвестиційні наміри на 2020 рік за рахунок усіх джерел інвестування (за винятком державного бюджету)

Підприємство (поштова адреса, телефон, факс, e-mail). Керівник підприємства (П.І.Б., телефон,). Контактна особа (П.І.Б., телефон)	Напрями спрямування інвестицій (найменування об'єкта та його місцезнаход- ження)	Вартість (тис.грн.)	Термін реалізації	Джерела фінансу- вання	Обсяг фінансуван- ня на 2020 рік
--	--	------------------------	----------------------	------------------------------	---

#### 1. Капітальні інвестиції (оновлення основних засобів тощо)

ДП «Остерське лісове господарство», 17044, Чернігівська обл., Козелецький р-н, м. Остер, вул. 1-го Травня, 8, e-mail: <a href="mailto:ostles@ukr.net">ostles@ukr.net</a> Директор Шульга Г.М., тел. 4-32-26	Подрібнювач поруб очних рештків	420,0	2020 рік	Власні кошти	420,0
	Тракторний причеп з маніпулятором	550,0	2020 рік	Власні кошти	550,0
	Придбання інших нематеріальних активів	150,0	2020 рік	Власні кошти	150,0
	Трактор МТЗ-892	500,0	2020 рік	Власні кошти	500,0
	Тверде покриття лісовозної дороги	300,0	2020 рік	Власні кошти	300,0
	Комп'ютерна та електронна техніка	80,0	2020 рік	Власні кошти	80,0

<b>КП</b> <b>«Козелецьводоканал»</b> , 17000, Чернігівська обл., смт. Козелець, вул. Франка, 15, e-mail: <a href="mailto:vkozelec@ukr.net">vkozelec@ukr.net</a> Директор Сочивець Р. О., тел. 2-14-98	Придбання основних засобів	250,0	2020 рік	Власні кошти  Інші джерела	200,0  50,0
<b>ТОВ «Бейкері Фуд  Індастрі»</b> , 17000, Чернігівська обл., смт. Козелець, вул. Соборності, 125, <a href="mailto:zavod@bfi.com.ua">zavod@bfi.com.ua</a> , Генеральний директор Романенко О.А., тел. 4-28-71	Оновлення основних засобів	82300	2020 рік	Власні кошти  Кредити банків	24700  57600
<b>ДП «Остерський  військовий лісгосп»</b> , 17024, Чернігівська обл., Козелецький р-н, смт. Десна, вул. Гнідаша, 2, e-mail: <a href="mailto:Lesxoz@meta.ua">Lesxoz@meta.ua</a> . Директор Брайко В.Б., тел. 4-65-70	Тракторний напівпричіп з гідроманіпулято ром Щогла протипожежна	1245,0	2020 рік	Власні кошти	1245,0
<b>ТОВ «Рекс Шуз  Мейкер ЛТД»</b> смт. Виповзів, вул. Центральна,106, Козелецького району, Чернігівської області. <a href="mailto:amyrian@desna_castellana.kiev.ua">amyrian@desna_castellana.kiev.ua</a> Директор: Донець Н.О. Тел.: 4-64-70	-	-	-	-	-
<b>ПрАТ «Козелецьке  АТП 17440»</b> , 17000 смт. Козелець, вул. Магістральна, 13. <a href="mailto:avtopark-17440@ukr.net">avtopark-17440@ukr.net</a> Директор: Козлачков О.В., тел.: (04646)4-24-00, (063)755-47-81	-	-	-	-	-
<b>АВП</b>	-	-	-	-	-

«Агротранссервіс», 17000, Чернігівська область, Козелецький район, смт. Козелець, вул. Комсомольська, 102-А. <a href="mailto:servis@ukrtel.net">servis@ukrtel.net</a> Директор Семистрок В.О., тел.. 4-16-44					
СТОВ «Полісся», 17082, Чернігівська обл., с. Бригінці, вул. Т.Г. Шевченка, 2а. email: <a href="mailto:stovpolissja@ukr.net">stovpolissja@ukr.net</a> Директор Шевченко Г. Г. тел. 3-62-33	Оновлення основних засобів	2500	2020 рік	Власні кошти	2500
	Купівля техніки	17500	2020 рік	Власні та залучені кошти	17500
ТОВ «Остратекс», 17044, Чернігівська обл., м. Остер, вул. Одинця, 30, e-mail: <a href="mailto:irina_teleshko@ukr.net">irina_teleshko@ukr.net</a> Директор Набільський І. Г., тел. 3-14-65	Оновлення основних засобів	8000	2020 рік	Власні кошти	8000
ТОВ «Данівське», 17080, Чернігівська обл., Козелецький р-н, с. Данівка, вул. Молодіжна, 42, e-mail: <a href="mailto:danivvske2@ukr.net">danivvske2@ukr.net</a> Директор: Птуха А.А., тел.: 3-67-22, факс: 36719.	Розвиток виробництва, придбання основних засобів	2300	2020 рік	Власні кошти	2300
Філія «Чемер» ДП «Чайка», 17037 Чернігівська обл., Козелецький р-н, с. Новий Шлях, вул. 40 років Перемоги, 2. e-mail: <a href="mailto:chayka-dp@ukr.net">chayka- dp@ukr.net</a> Директор: Какало О. Г. тел. 3-54-92, 3-54-96	Придбання основних засобів	3500	2020 рік	Власні кошти	3500
ТОВ «Овочева група» 17004 Чернігівська обл., Козелецький р-н, с. Білейки,	Сівалка	342,0	2020 рік	Власні кошти	342,0
	Машина для	948,2	2020 рік	Власні	948,2

вул. Гагаріна, 30. <a href="mailto:svitlana_odnolko@ukr.net">svitlana_odnolko@ukr.net</a> т. Генеральний директор Однолько С. І. тел.: 050-386-31-55	фасування овочів			кошти	
<b>ПП «Агрофірма ім. Ватутіна»</b> , Чернігівська область, Козелецький р-н, с. Гладке, вул. Шевченка, 113. e-mail: <a href="mailto:05388807@ukr.net">05388807@ukr.net</a> Директор Закревський В.С., тел. 3-78-75	Придбання основних засобів	700	2020 рік	Власні кошти	700
<b>ТОВ «Аграрна компанія «Еко-парк»</b> , 17036, Чернігівська обл., Козелецький р-н, с. Чемер, вул. Дружби, 76. тел.:+380504046401, e-mail: <a href="mailto:ak_ekopark@ukr.net">ak_ekopark@ukr.net</a> Директор: Чабанов О.І.	Будівництво системи краплинного зрошення	2000	I півріччя 2020 року	Власні кошти	2000

### Інноваційно-інвестиційна діяльність

	Показники	2018 р. факт	2019 р. очік.	2020 р. прогноз	2020 р. у % до 2019 р.
1.	Кількість підприємств, які займались інноваційною діяльністю, одиниць				
2.	Впроваджено нових технологічних процесів, одиниць				
	з них: маловідходних, ресурсозберігаючих, одиниць				
3.	Придбано нових технологій, одиниць				
4.	Впроваджено інноваційних видів продукції, всього, найменувань				
	- з них: машин, устаткування, приладів, апаратів				
5.	Обсяг реалізованої інноваційної продукції, всього (тис. грн)				130000
	у % до загального обсягу реалізованої промислової продукції				31
6.	Впровадження інноваційних проектів, науково-технічних розробок (назва, термін реалізації)				
7.	Кількість створених нових робочих місць за рахунок впровадження інновацій, одиниць				
8.	Витрати на оновлення виробництва (капітальні інвестиції по промисловості) - всього вкладено,	17785	117330	84300	71,8

	<b>тис. грн.</b>				
	у тому числі за рахунок: власних коштів	17785	35430	26700	75,4
	кредитів банків	0	81900	57600	70,3
	коштів іноземних інвесторів				
	інших джерел фінансування				
	Машини, обладнання, інструмент, інвентар у т. ч. по підприємствах	17785	117330	84300	71,8
	ТОВ «Остратекс»	0	0	0	0
	ТОВ «Бейкері Фуд Індастрі»	9714	117000	82300	70,3
	ДП «Остерське лісове господарство»	8071	330	2000	606,1
	ДП «Остерський військовий лісгосп»	0	0	0	0
<b>9.</b>	<b>Впровадження систем управління (одиниць)</b>		4		
	якістю		1		
	управління гігієною та безпекою праці				
	безпечністю харчових продуктів		3		

## Реалізація промислової продукції

тис. грн.

<b>Показники</b>	<b>2018р. факт</b>	<b>2019 р. очікуване</b>	<b>2020 р. прогноз</b>
Обсяг реалізації промислової продукції у відпускних цінах підприємств	<b>462107,6</b>	<b>442588,4</b>	<b>582431,6</b>
у т.ч. у розрізі підприємств:			
Філія ТОВ «Рекс Шуз Мейкер ЛТД»	31639,6	33553,4	35231,6
ДП «Остерське лісове господарство»	23250,0	23600,0	27200,0
ДП «Остерський військовий лігосп»	1300,0	435,0	-
ТОВ «Остратекс»	99768,0	95000,0	100000,0
ТОВ «Бейкері Фуд Індастрі»	306150,0	290000,0	420000,0
Інші			

## Зовнішньоекономічна діяльність

### ЕКСПОРТ

тис дол. США

<b>Підприємство</b>	<b>2018 р. факт</b>	<b>2019 р. очікуване</b>	<b>2020 р. прогноз</b>
ТОВ «Бейкері Фуд Індастрі»	2231,00	1600,00	6400,00
ТОВ «Остратекс»	330,00	288,00	350,00
Філія ТОВ «Рекс Шуз Мейкер ЛТД»	1273,22	1350,24	1417,77
ТОВ «Овочева група»	201,30	100,00	100,00
АВП «Агротранссервіс»	46,00	17,40	17,40
Разом	<b>4081,52</b>	<b>3355,64</b>	<b>8285,17</b>

### ІМПОРТ

тис дол. США

<b>Підприємство</b>	<b>2018 р. факт</b>	<b>2019 р. очікуване</b>	<b>2020 р. прогноз</b>
ТОВ «Остратекс»	1213,00	900,00	1000,00
ТОВ «Аграрна компанія «Еко-Парк»	117,00	49,50	-
Разом	<b>1330,00</b>	<b>945,50</b>	<b>1000,00</b>

## Виробництво найважливіших видів промислової продукції

Види продукції у натуральному виразі в розрізі підприємств згідно з класифікацією ВЕД	Один. виміру	2018 р. факт	2019 р. очікув.	2019 р. у % до 2018р.	2020р. прогноз	2020 р. у % до 2019 р.
<b>15.20.13</b> Шкіряне взуття, у т.ч. по підприємствах:	тис.пар	264,5	280,5	106,1	294,53	105,0
Філія ТОВ «Рекс Шуз Мейкер ЛТД»	тис.пар	264,5	280,5	106,1	294,53	105,0
<b>16.10.10</b> Деревина уздовж розпиляна чи розколата, завтовшки більше 6 мм, у т.ч. по підприємствах:	тис.м.куб	6,5	5,9	90,8	6,0	101,7
ДП «Остерське лісове господарство»	тис.м.куб	5,1	5,6	109,8	6,0	107,1
ДП «Остерський військовий лісгосп»	тис.м.куб	1,4	0,3	21,4	0	0
<b>16.10.21</b> Деревина у вигляді погонажу, профільованого уздовж будь-якого з ребер чи площин, у т.ч. по підприємствах:	тонн	108	110	101,8	112	101,8
ДП «Остерське лісове господарство»	тонн	108	110	101,8	112	101,8
<b>13.92.12</b> Білизна постільна, у т.ч. по підприємствах:	тис.шт	772,0	800,0	104	800,0	100
ТОВ «Остратекс»	тис.шт	772,0	800,0	104	800,0	100
<b>10.71.12.00.040</b> Пироги, пиріжки, пончики, у т.ч. по підприємствах:	тонн	6280,0	5600,0	94,0	8600	146
ТОВ «Бейкері Фуд Індастрі»	тонн	6280,0	5600,0	94,0	8600	146



**Перелік пріоритетних об'єктів соціально-культурної і житлово-комунальної сфери та виробничого призначення  
(за рахунок усіх джерел фінансування)**

<b>Назва об'єкта</b>	<b>Обсяг інвестицій у діючих цінах, тис. грн.</b>	<b>Введення потужностей у відповідних одиницях (термін вводу)</b>	<b>Джерела фінансування</b>
Дооснащення Козелецької центральної районної лікарні в частині придбання спірального комп'ютерного 64-зрізового томографу	12000,000		Державний, місцевий бюджет
Реконструкція акушерсько-педіатричного корпусу центральної районної лікарні сел. Козелець	52462,713	65 місць	Державний, місцевий бюджет
Реконструкція поліклінічного відділення Козелецької ЦРЛ в смт. Козелець, Чернігівської обл., вул. Франка, 2	3349,081	300 осіб за зміну	Державний, місцевий бюджет
Капітальний ремонт покрівлі центральної районної лікарні в смт. Козелець Чернігівської області	1452,977	Об'єкт	Державний місцевий бюджет
Реконструкція каналізаційно-насосної станції Козелецької центральної районної лікарні по вул. Розумовських, 45 в смт. Козелець, Чернігівської області	2338,283	Об'єкт	Державний місцевий бюджет
Технічне переоснащення котельні Козелецької центральної районної лікарні по вул. Розумовських, 45 в смт. Козелець, Чернігівської області	1356,049	Об'єкт	Державний місцевий бюджет
Капітальний ремонт фельдшерсько-акушерського пункту в с. Сираї Козелецького району Чернігівської області	489,070	Об'єкт	Державний місцевий бюджет
Капітальний ремонт фасадів Сираївської ЗОШ І-ІІІ ступенів по вул. Шкільна, 1 в с. Сираї Козелецького району Чернігівської області	1489,225	Об'єкт	Державний, місцевий бюджет
Капітальний ремонт покрівлі районного будинку культури в смт. Козелець Козелецького району Чернігівської області	1452,679	Об'єкт	Державний місцевий бюджет
Капітальний ремонт Красилівського будинку культури в с. Красилівка Козелецького району Чернігівської області	1402,374	Об'єкт	Державний, місцевий бюджет
Капітальний ремонт дороги по вулиці Колесника в м. Остер Козелецького району Чернігівської області	584,636		Державний, місцевий бюджет
Капітальний ремонт дороги по вулиці Чубаря в м. Остер Козелецького району Чернігівської області	269,729		Державний, місцевий бюджет
Капітальний ремонт дороги по вулиці Ячника в м. Остер Козелецького району Чернігівської області	589,663		Державний, місцевий бюджет
Капітальний ремонт дороги по вулиці Петрова в м. Остер	552,316		Державний,

Козелецького району Чернігівської області			місцевий бюджет
Капітальний ремонт дороги по вулиці Лішдвоя в м. Остер Козелецького району Чернігівської області	517,040		Державний, місцевий бюджет
Капітальний ремонт дороги по вулиці Співака в м. Остер Козелецького району Чернігівської області	531,676		Державний, місцевий бюджет
Капітальний ремонт дороги по вулиці Птухи в м. Остер Козелецького району Чернігівської області	752,699		Державний, місцевий бюджет
Капітальний ремонт дороги по вулиці Незалежності в м. Остер Козелецького району Чернігівської області	443,350		Державний, місцевий бюджет
Капітальний ремонт дорожнього покриття автомобільної дороги Остер-Жуківщина-Романьки-Бірки	12064,342		Державний, місцевий бюджет
Капітальний ремонт біологічних очисних споруд каналізації м. Остер, Козелецького району, Чернігівської області	6750	500 м куб/добу	Державний, місцевий бюджет
Капітальний (вибірковий) ремонт автомобільної дороги комунальної власності довжиною 0,650 км. по вул. Гагаріна із з'їздом у вул. Пушкіна довжиною 0,7 км. в с. Олексіївщина, Козелецького району, Чернігівської області	1477,547	1,350 км.	Державний, місцевий бюджет

### **Перелік районних (міських) цільових програм, які будуть реалізовуватись**

#### **у 2020 році**

<b>№ з/п</b>	<b>Назва програми, дата і номер нормативно-правового акта про її затвердження</b>	<b>Термін реалізації, роки</b>
1	Районна цільова програма національно-патріотичного виховання на 2017-2020 роки, затверджена рішенням районної ради 13 сесії 7 скликання від 30.06.2017 року	2017-2020
2	Про районну цільову довгострокову Програму «Мистецька освіта Козелеччини на 2011-2025 роки» затверджена рішенням районної ради 5 сесія 6 скликання від 25.11.2011 року	2011-2025
3	Про затвердження районного плану заходів щодо захисту та інтеграції в українське суспільство ромської національної меншини на період до 2020 року, затверджена розпорядженням голови районної державної адміністрації №59 від 03.03.2014 року	2014-2020
4	Районна комплексна Програма «Молодь Козелеччини» на 2016-2020 роки», затверджена рішенням районної ради 5 сесія 7 скликання від 20.05.2016 року	2016-2020
5	Комплексна районна «Програма підтримки сім'ї,	до 2020 року

	забезпечення тендерної рівності та протидії торгівлі людьми на період до 2020 року», затверджена рішенням районної ради 13 сесії 7 скликання від 21.06.2013 року	
6	Районна програма оздоровлення та відпочинку дітей Козелецького району на 2016-2020 роки, затверджена рішенням районної ради 4 сесії 7 скликання від 23.02.2016 року	2016-2020
7	Районна програма роботи з обдарованою молоддю на 2017-2021 роки, затверджена рішенням районної ради 11 сесії 7 скликання від 06.04.2017 року	2017-2021
8	Районна програма підтримки малого і середнього підприємництва на 2017-2020 роки, затверджена рішенням районної ради 9 сесія 7 скликання від 30.12.2016 року	2017-2020
9	Районна програма «Про забезпечення житлом медичних працівників району на 2016-2020 роки», затверджена рішенням районної ради 3 сесія 7 скликання від 13.01.2016 року	2016-2020
10	Районна Програма попередження дитячої безпритульності та бездоглядності, розвитку сімейних форм виховання дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, на 2017-2021 роки, затверджена рішенням районної ради 9 сесія 7 скликання від 30.12.2016 року	2017-2021
11	Районна Програма із забезпечення житлом дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, та осіб з їх числа на 2016-2020 роки, затверджена рішенням районної ради 9 сесія 7 скликання від 11.11.2016 року	2016-2020